

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ
засідання кафедри біотехнології та хімії

10 травня 2022 р.

№ 31

Присутні:

Голова засідання – Ромашко Таміла

Секретар засідання – Благодарь Катерина

Члени кафедри: Корінний Сергій, Короткова Ірина, Крикунова Валентина,
Малюга Аліна, Сахно Тамара, Чувпило Вадим.

Запрошені: Сергій Галаган, Юлія Овсієнко, зобувач вищої освіти Дмитро
Горбач

Порядок денний:

1. Про затвердження освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня Бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія.

СЛУХАЛИ: про затвердження освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня Бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія.

Корінного Сергія, який представив до затвердження освітньо-професійну програму Біотехнології та біоінженерія.

ВИСТУПИЛИ:

Ромашко Таміла - Для ОК «Аналітична хімія» вилучено ПР19 та введено ПР12, що більш суттєво відображує зміст підготовки званої навчальної дисципліни, її призначення.

Короткова Ірина – У переліку «Обов'язкові компоненти ОП» замінено ОК Правознавство на ОК Право (за фаховим спрямуванням), що забезпечує набуття практичних вмінь та навичок в сфері регулювання правовідносин, що виникають з приводу виробництва, переробки та реалізації сільськогосподарської продукції.

Корінний Сергій – відповідно до пропозицій, що надійшли під час громадського обговорення були внесені такі зміни:

Для фахової ОК Біотехнологія очищення води замінити ПР11 на ПР12, який забезпечується формуванням фахової компетентності К15. (Сергій Галаган, зовнішній стейкхолдер);

Для ОК Вища математика додати загальні компетентності К01,К05 з метою формування soft skills у з.в.о., оскільки викладач є соціальним психологом психологічної служби ПДАУ і, маючи професійний досвід, може фахово сприяти

розвитку особистісного потенціалу з.в.о. (Олія Овсієнко, представник академічної спільноти).

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити освітньо-професійну програму Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія, кваліфікація – бакалавр з біотехнологій та біоінженерії для здобувачів вищої освіти 2022 року набору.

2. Порушити клопотання перед радою Полтавського державного аграрного університету про затвердження освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія для здобувачів вищої освіти 2022 року набору.

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова засідання




Таміла РОМАШКО

Секретар

Катерина БЛАГОДАРЬ